



ДБА бібліотеки ліцею

Необхідною умовою успішної роботи бібліотеки ліцею з усіма категоріями читачів є добре організований довідково-бібліографічний апарат (ДБА).

ДБА – це сукупність довідкових і бібліографічних видань, бібліотечних каталогів та картотек, призначених для інформування, керування читанням і популяризації творів друку та інших документів залежно від інформаційних потреб читачів. Він є необхідною основою бібліографічної діяльності бібліотеки, за його допомогою здійснюється довідкове, інформаційно- та рекомендаційно-бібліографічне і бібліотечне обслуговування читачів, проводиться популяризація бібліотечно-бібліографічних знань серед здобувачів освіти.

Без нього неможливо обійтися в довідково-бібліографічній та інформаційній роботі бібліотеки під час виконання різноманітних довідок, складання оглядів, бібліографічних посібників, підготування масових заходів.

Абетковий каталог книжкових видань

Обсяг на **01.01.2020** року – **9400** карток.

Заснований в 1985 році.

Є складовою частиною бібліотеки Ізюмського ліцею №3. Призначений як для читачів, так і для службового користування.

Розкриває фонди бібліотеки за авторською ознакою (індивідуальних і колективних авторів) або назвою документів.

Картки в каталозі розставлені за зведеною українсько-російською абеткою.

Містить бібліографічні записи на книги, брошури, альбоми, атласи, а також інші документи українською та російською мовами, опрацьовані як книжки та не відображені в інших спеціальних каталогах, незалежно від того, на яких носіях інформації вони представлені.

Систематичний каталог книжкових видань

Обсяг на **01.09.2020** року – **12100** карток.

Заснований в 1985 році.

СК - є складовою частиною бібліотеки Ізюмського ліцею №3. Призначений як для читачів, так і для службового користування.

Розкриває фонд бібліотеки за галузями знань. Організований за Універсальною десятковою класифікацією (УДК).

Містить бібліографічні записи всіх документів, відображених в абетковому каталозі документів. У ньому відображено книжки, брошури, продовжувані видання, альбоми, атласи та інші видання, опрацьовані як книжки..

Картотека обліку підручників і навчальних посібників

Картотека обліку підручників і навчальних посібників ведеться у *картотеці* по класах, а в них — за алфавітом назв *підручників*.

Обсяг на **01.09.2021** року – 161 картка .

Заснована в 1985 році.

Картотека обліку підручників - є складовою частиною бібліотеки Ізюмського ліцею №3. Призначений для службового користування. Розкриває фонд підручників.

